

### Proces verbal

încheiat astăzi 8 DECEMBRIE 2023 în ședință extraordinară  
de îndată a Consiliului Local al orașului Salcea, jud. Suceava

Ședința începe cu intonarea Imnului Național al României.

Domnul președinte de ședință – consilier ȘCHIOPU CONSTANTIN, deschide ședința de astăzi 08.12.2023 și arată că primarul BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU - EZEKIEL, prin Dispoziția nr.391/08.12.2023 a convocat pentru ziua de VINERI 08.12.2023 ora 19,00 Consiliul Local Salcea în ședință extraordinară convocată de îndată, ședință ce are loc în sala de ședințe a Primăriei Salcea având următorul proiect al ordinii de zi:

1 *Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din 28.11.2023;*

Inițiator - secretar general Petraș Ionică –Dănuț

2. *Proiect de hotărâre privind participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Primăria nouă> a orașului Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

3. *Proiect de hotărâre privind participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Școala Gimnazială 'Cristofor Simionescu' Plopeni>, localitatea Plopeni, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

4. *Proiect de hotărâre privind participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Școala Gimnazială 'Aurelian Stanciu' Salcea>, localitatea Salcea, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

5. *Proiect de hotărâre privind participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Cămin Cultural Plopeni>, localitatea Plopeni, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR – ȚICU – EZEKIEL

6. *Proiect de hotărâre privind participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Grădinița Plopeni>, localitatea Plopeni, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

7. *Proiect de hotărâre privind participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu*

*investiția „Reabilitare termică <Cămin Cultural Salcea>, localitatea Salcea, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

8. *Proiect de hotărâre privind participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Școala Primară Mereni>, localitatea Plopeni, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

9. *Proiect de hotărâre privind participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Dispensar>, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

10. *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL. 14/20.02.2023;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

11. *Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții Modernizare străzi oraș Salcea etapa I aprobat prin H.C.L. nr 4/31.01.2019 și aprobarea finanțării din bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu au fost prinse în procedura de ofertare la finalizarea investiției;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

12. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Orașului Salcea pe anul 2023;*

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

La începerea ședinței în sala de ședințe erau prezenți un număr de 14 consilieri locali din cei 17 consilieri în funcție, primarul, șef birou economic și secretarul general, administratorul public și consilierii personali ai primarului și viceprimarului. De la ședință sunt absenți doamnele consilieri Florescu Alina, Savin Lucica și domnul consilier Murariu Marcel.

Convocarea ședinței, respectiv informarea publică s-a făcut prin afișarea dispoziției și comunicarea invitației de ședință, dovadă fiind procesul verbal de afișare încheiat și borderourile semnate de către consilieri înregistrate sub nr.19295/08.12.2023. Informarea privind convocarea ședinței de consiliu în ședință extraordinară convocată de îndată a fost postată de către secretarul general pe grupul special creat în acest sens, grup creat de secretar la solicitarea consilierilor locali, astăzi 08.12.2023 ora 13:03. În plus toți consilierii locali au fost convocați telefonic de către domnul primar în vederea asigurării luării la cunoștință despre convocarea ședinței și ordinea de zi.

Primarul explică care este motivația convocării în ședință extraordinară de îndată a consiliului. Conform celor prezentate urgența este dată de faptul că la data de 11.12.2023 se deschide apelul de depunere a proiectelor de creștere a eficienței energetice și gestionare inteligentă a energiei în clădirile publice și se dorește depunerea unui număr de 8 proiecte pentru 8 obiective publice respectiv Căminele Culturale Salcea și Plopeni, Școlile Salcea și Plopeni, Grădinița Plopeni, Școala Mereni, Sediul Primăriei (clădirea nouă) și Dispensarul Salcea. Primarul explică care este situația celorlalte școli și cămine din localitățile și satul component al orașului Salcea, ele fiind vizate de alte proiecte (școală nouă Văratec prin CNI, Școală verde în Prelipca prin PNRR, cămin cultural nou în localitatea Văratec prin CNI), rămânând grădinița Salcea, sala de sport actuală

Salcea și Remiza PSI ce vor fi modernizate din punct de vedere energetic prin alte surse de finanțare. Domnul primar mulțumește domnului Duduman pentru implicare și sprijinul acordat în realizarea documentației necesare ținerii ședințe precum și celorlalți funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate pentru efortul depus în vederea actualizării și întocmirii documentației aferente.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 14 consilieri prezenți.

La **punctul unu** al ordinii de zi, punct ce are ca obiect aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 28.11.2023, doamna președinte de ședință cere domnilor consilieri să se pronunțe asupra celor consemnate conform prevederilor art. 138 alin. 15 din O.U..G 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ. Acesta a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Nici un consilier nu-și arată intenția de a discuta pe seama celor consemnate în procesul verbal. Domnul președinte de ședință supune votului procesul verbal.

Domnii consilieri Atodiresei Gabriel, Dascălu Marius – Marcel și Rusînac Daniel informează că nu vor participa la vot întrucât nu a participat la ședința din 28.11.2023 și nu au știință despre cele discutate respectiv consemnate. Prin vot toți cei 11 consilieri participanți se pronunță pentru adoptarea procesului verbal.

La **punctul doi** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Primăria nouă> a orașului Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”*. Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef serviciu economic.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 88 din 07.12.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri. Proiectul este însoțit de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

Data fiind baza legală comună pentru primele 8 proiecte, domnul primar prezintă prevederile Ordinului 2641/11.10.2023 și pe cele ale Ordinului 2057/2020 privind ghidul de finanțare a programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice. Legat de proiectul în discuție, domnul primar prezintă valorile estimative rezultate din proiect atât pentru proiect în general cât și pentru contribuția autorității locale. Întrucât nu sunt dorințe de înscriere la dezbateri din partea consilierilor, domnul președinte de ședință supune votului proiectul de hotărâre. În unanimitate cei 14 consilieri prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul trei** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *privind participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Școala Gimnazială 'Cristofor Simionescu' Plopeni>, localitatea Plopeni, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”*. Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef serviciu economic.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 89 din 07.12.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri. Proiectul este însoțit de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

La aspectele generale prezentate la punctul precedent domnul primar prezintă valorile estimative rezultate din proiect atât pentru proiect în general cât și pentru contribuția autorității locale. Domnul președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. Domnul consilier Abogătoae întreabă dacă aceste obiective respectiv școlile din Plopeni, Salcea și Dispensarul nu sunt deja reabilitate încă din mandatul trecut. Domnul primar prezintă care este diferența dintre izolarea cu polistiren și schimbarea tâmplăriei și obiectivele urmărite prin proiectul de reabilitare energetică și gestionare inteligentă a energiei în clădirile publice din perspectiva legislației actuale. Domnul consilier Dascălu face o succintă prezentare a eficienței energetice a ferestrelor din perspectiva materialelor folosite respectiv profile și sticlă. Sunt amintite modificările privind materialele folosite la izolare exterioară din punctul de vedere al securității la incendii.

Domnul consilier Luca întreabă dacă există bani pentru asigurarea cotei de cofinanțare pentru atâtea proiecte. Domnul primar precizează că nu, dar că vor fi prinși în bugetul anului viitor și că aceștia vor fi alocați în funcție de admiterea proiectelor depuse spre finanțare, în același mod procedându-se din totdeauna. Domnul primar informează consiliul local că la preluarea mandatului nu erau bugetați și în cont banii necesari finalizării obiectivului de investiție - "modernizare străzi etapa I" - în curs de implementare și nici pentru proiectul "modernizare străzi etapa II" - în procedură de licitație. Domnul primar nu a oprit continuarea proiectelor ci s-a implicat în continuarea acestora iar conform execuției bugetare la data de 31.10.2020 excedentul era de 1.297.362,05lei și nu 9.000.000.000 sau "nouă milioane" cum s-a precizat în cererea organizației PSD Salcea înregistrată sub nr. 7983 din 15.05.2023, sau informațiilor lansate în mediul public prin intermediul rețelelor de socializare.

Domnul primar amintește că un proiect durează de la inițiere, la aprobare și până la finanțare și realizare ani de zile iar blocarea unei sume cu titlu de cotă de cofinanțare ar fi ineficientă ducând la un blocaj financiar. Nefiind alte intervenții pe seama proiectului președintele de ședință supune votului proiectul. În unanimitate cei 14 consilieri prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul patru** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind ***participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Școala Gimnazială 'Aurelian Stanciu' Salcea>, localitatea Salcea, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică.*** Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef serviciu economic.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 90 din 07.12.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri. Proiectul este însoțit de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

La aspectele generale prezentate la punctul doi domnul primar prezintă valorile estimative rezultate din proiect atât pentru proiect în general cât și pentru contribuția autorității locale. Domnul președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. Întrucât nu sunt dorințe de înscriere la dezbateri din partea

consilierilor, domnul președinte de ședință supune votului proiectul de hotărâre. În unanimitate cei 14 consilieri prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul cinci** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Cămin Cultural Plopeni>, localitatea Plopeni, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică*. Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef serviciu economic.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 91 din 07.12.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri. Proiectul este însoțit de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

La aspectele generale prezentate la punctul doi domnul primar prezintă valorile estimative rezultate din proiect atât pentru proiect în general cât și pentru contribuția autorității locale. Domnul președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. Întrucât nu sunt dorințe de înscriere la dezbateri din partea consilierilor, domnul președinte de ședință supune votului proiectul de hotărâre. În unanimitate cei 14 consilieri prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul șase** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre *participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Grădinița Plopeni>, localitatea Plopeni, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”*. Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef serviciu economic.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 92 din 07.12.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri. Proiectul este însoțit de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

La aspectele generale prezentate la punctul doi domnul primar prezintă valorile estimative rezultate din proiect atât pentru proiect în general cât și pentru contribuția autorității locale. Domnul președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. Întrucât nu sunt dorințe de înscriere la dezbateri din partea consilierilor, domnul primar ține să mai facă o serie de precizări. În cazul reabilitării grădiniței se dorește montarea încălzirii prin pardoseală întrucât copii de grădiniță petrec foarte mult timp pe jos fiind necesară o încălzire eficientă a zonei pardoselii. Domnul președinte de ședință supune votului proiectul de hotărâre. În unanimitate cei 14 consilieri prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul șapte** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Cămin Cultural Salcea>, localitatea Salcea, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”*. Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef serviciu economic.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 93 din 07.12.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri. Proiectul este însoțit de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

La aspectele generale prezentate la punctul doi domnul primar prezintă valorile estimative rezultate din proiect atât pentru proiect în general cât și pentru contribuția autorității locale. Domnul președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. Întrucât nu sunt dorințe de înscriere la dezbateri din partea consilierilor, domnul președinte de ședință supune votului proiectul de hotărâre. În unanimitate cei 14 consilieri prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul opt** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind ***participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Școala Primară Mereni>, localitatea Plopeni, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”***. Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef serviciu economic.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 94 din 07.12.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri. Proiectul este însoțit de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

La aspectele generale prezentate la punctul doi domnul primar prezintă valorile estimative rezultate din proiect atât pentru proiect în general cât și pentru contribuția autorității locale. Domnul președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. Întrucât nu sunt dorințe de înscriere la dezbateri din partea consilierilor, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a face o serie de precizări. Domnul primar amintește faptul că actuala clădire a școlii nu îndeplinește condițiile de aerisire fiind o construcție cu încăperi joase motiv pentru care se dorește realizarea unei școli noi pentru copii ce locuiesc în zonă pe terenul deținut de consiliul local pe locația fostului CAP Plopeni dar că în același timp se dorește și reabilitarea energetică a actualei clădiri a școlii întrucât până la realizarea școlii noi va mai dura ceva vreme dar și pentru că ulterior se dorește ca această clădire să fie amenajată ca bibliotecă. Președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre. În unanimitate cei 14 consilieri prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul nouă** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind ***participarea orașului Salcea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea eficientă a energiei în clădirile publice cu investiția „Reabilitare termică <Dispensar>, orașul Salcea, Județul Suceava în vederea creșterii gradului de eficiență energetică”***. Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef serviciu economic.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 95 din 07.12.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri. Proiectul este însoțit de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

La aspectele generale prezentate la primul proiect domnul primar prezintă valorile estimative rezultate din proiect atât pentru proiect în general cât și pentru contribuția autorității locale. Domnul președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. Întrucât nu sunt dorințe de înscriere la dezbateri din partea consilierilor,

domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru o serie de precizări suplimentare. Domnul primar amintește că există un proiect depus și de medicii de familie pentru reabilitarea cabinetelor medicale și dotarea acestora și că acest proiect are șanse foarte mari să fie finanțat și implementat.

Președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre. În unanimitate cei 14 consilieri prezenți se pronunță pentru adoptarea proiectului.

La **punctul zece** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind **modificarea H.C.L. 14/20.02.2023**. Raportul de specialitate este realizat și prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef serviciu economic.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 96 din 07.12.2023. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri. Proiectul este însoțit de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

Domnul primar amintește conținutul hotărârii nr.14/20.02.2023 și motivele ce au determinat modificarea indicatorilor tehnico – economici. Domnul primar mai aduce la cunoștința domnilor consilieri faptul că s-a realizat video inspecția rețelei de canalizare din satul Prelipca, rezultatele fiind dezamăgitoare, necoforme rezultând faptul că nu s-au remediat deficiențele constatate inițial existând sectoare unde rețeaua nu are cădere/ scurgere, situații în care rețeaua este obturată de beton neavând continuitate.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. Domnul consilier Luca ridică problema costurilor pe care trebuie să le suporte o familie ce vrea să se branșeze la rețeaua de apă și canalizare imputând faptul că nu s-a găsit o soluție pentru ajutarea cetățenilor. Domnul primar îi reamintește că este de acord și cu suportarea integrală a costurilor de către autoritatea locală cu condiția ca domnul consilier să indice și sursa de finanțare știut fiind faptul că aceste lucrări trebuie plătite de cineva și pentru că domnul consilier nu se implică în rezolvarea problemei semnalate ci încearcă să o folosească politic în scopul de a se promova și de a da impresia că îl interesează de cetățeni.

Domnul primar îi amintește domnului consilier că, din ce cunoaște dumnealui, domnul Luca este unul din cei ce a votat darea în administrarea operatorului regional a rețelelor apă și canalizare locale. Față de această afirmație domnul consilier Luca amintește că nu este singurul care a votat, amintește de presiunile făcute pentru predarea serviciului la nivel județean și că pe timpul fostului primar s-au făcut branșări și după predarea serviciului. Domnul primar precizează că nu există teme legale pentru astfel de lucrări și că el nu ar risca un astfel de lucru amintind de cele povestite de angajații ce au lucrat la branșări referitoare la pericolele la care se expuneau chiar în una din ședințele de consiliu local întrucât în momentul de față primăria nu are serviciu de specialitate autorizat și personal calificat pentru efectuarea lucrărilor.

Domnul primar îl întreabă pe domnul consilier Luca de ce a votat pentru predarea către operatorul ACET a rețelelor, de ce nu a studiat documentația pusă la dispoziție pentru analiză și exprimarea opțiunii la momentul aprobării predării.

Domnul primar îl întreabă dacă și în mandatul precedent s-a plâns că nu i se puneau materialele de ședință la dispoziție în timp util pentru a le putea studia așa cum impută în momentul actual cum că ar fi foarte multe proiecte de hotărâre pe ordinea de zi la fiecare ședință și nu are timp de studiu.

*înscris în Cartea Funciară nr. 40242 Salcea* dezbătut și supus votului în ședința ordinară din 28.11.2023 nu a fost aprobat neîndeplinind condițiile numărului minim de voturi motiv pentru care el va mai fi inclus și pe ordinea de zi a ședinței din luna decembrie.

Domnul primar anunță semnarea documentelor privind intabularea gratuită a sectoarelor cadastrale începute în anul 2018 și continuate în perioada de după preluarea mandatului.

Domnul primar afirmă că ”dacă exista interes puteau fi intabulate gratuit până la data prezentă aproximativ 10.000 parcele / imobile, proprietarii de teren beneficiind de avantaje economice, rezolvându-se în același timp și eventualele greșeli de numerotare a parcelelor / tarlalelor consemnate în titlurile de proprietate”, scutind pe proprietarii de teren de a acționa în instanță pentru a abține corectarea greșelilor.

Deasemenea domnul primar amintește că în săptămâna ce va urma va mai fi o ședință extraordinară ce va avea ca temă acordarea unor ajutoare persoanelor cu handicap sau aflate într-o stare financiară precară cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Domnul primar informează că în ședința ordinară a lunii decembrie vor fi supuse spre dezbateră și aprobare proiectele de hotărâre privind zonarea în vederea impozitării și proiectul privind aprobarea impozitelor și taxelor pentru anul 2024. Domnul primar afirmă că taxa de ecologizare nu va crește chiar dacă nivelul cheltuielilor este mult mai mare decât cel al încasărilor. Domnul primar dă exemplul altor uat-uri care au stabilit deja nivelul taxelor și impozitelor locale pentru anul 2024 stabilind o taxă de ecologizare în valoare de 150 lei/persoană/an, fără a acorda gratuitate anumitor categorii de cetățeni.

Domnul primar prezintă adresa ACET S.A. prin care se solicită includerea în bugetul anului 2024 a sumelor aferente cofinanțării proiectului derulat prin POIM precum și a contribuției de membru în AJAC.

Domnul primar informează despre apariția cazului de pestă porcină în localitatea Salcea urmând ca în conformitate cu prevederile legale să se inventarieze porcii de pe raza uat-ului și conformarea cu măsurile ce vor fi dispuse de instituțiile abilitate.

Domnul primar informează consiliul local că au sosit primele lămpi de iluminat din cele aproximativ 750 de lămpi noi ce vor fi montate ca urmare a obținerii de finanțare nerambursabilă de la AFM, urmând ca ulterior finalizării montării iluminatului festiv să fie schimbate în primul rând lămpile defecte urmând ca ulterior să fie înlocuite toate corpurile ce nu sunt de tip LED.

Domnul primar informează că au sosit dulciurile achiziționate pentru copii din Orașul Salcea, urmând ca fructele să fie livrate în preajma sărbătorilor .

Domnul primar informează că se continua lucrările la terenul de sport din localitatea Salcea și la creșă/grădiniță având discuții cu proiectantul pentru realizarea documentației necesare amenajării spațiilor de joacă și a parcării.

Se are în vedere sprijinirea amenajării celei de a doua alei din Cimitirul Salcea precum și a unei alei de interconectare între aleea existentă și cea care urmează a fi realizată. Se are în vedere continuarea aleiei din Cimitirul nou din localitatea Plopeni pentru accesul din strada Amurgului și amenajarea unei parcări pentru cimitirele din satul Prelipca pe teren domeniul public.

Pentru celelalte cimitire s-a avut în vedere realizarea aleilor din fonduri publice sau din fondurile comunităților religioase.



Domnul primar informează despre deșeurile identificate în zona tunelurilor JET pe terenul proprietatea Municipiului Suceava, notificând Primăria Sucevei referitor la igienizarea integrală a zonei.

Domnul primar informează asupra eliberării autorizației de extindere a gazului metan pe strada *Butnăreni* din localitatea Plopeni susținând implementarea proiectelor de extindere a utilităților pe toate străzile din Orașul Salcea, neblocând nici o dată nici un proiect, chiar dacă în spațiul public sunt lansate astfel de afirmații.

Președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară de astăzi 08.12.2023.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

ȘCHIOPU CONSTANTIN



SECRETAR GENERAL

Petraș Ionică - Dănuț

